

## ■ 评论员观察

# 稳中求进巩固大踏步前进之势

伍少安

贵安新区经济增速在国家级新区中位居前列，实现一年迈上一个百亿级台阶，是经济发展量质齐升的生动写照。全省各地各部门坚持同题共答、共同发力，持续形成推动新区高质量发展的强大合力，就一定能够稳中求进巩固大踏步前进之势。

2023年第三季度以来，贵安新区直管区经济增速已经连续9个季度保持20%以上，在国家级新区中位居前列。地区生产总值2023年突破300亿元，2024年突破400亿元，实现一年迈上一个百亿级台阶。这份亮眼的“成绩单”，是经济发展量质齐升的生动写照，是贵州全力推动贵安新区高质量发展大踏步前进的鲜明印迹。

## ■ 读者点题

## 唱响贵州旅游的“冬之序曲”

李海钦

网友点题：今年冬天，贵州比往年更“热”了一点，六盘水的冰雪准备就绪，石阡的温泉等游客到来，荔波、兴义这些地方更是阳光明媚。开始以为贵州只有夏天的清凉，没想到冬天也有好玩的，期待到贵州走一走、看一看。

点评：多彩贵州四季皆美，全域旅游是一段时间以来，给人留下冬季旅游“存在感”的印象。一方面是因为贵州夏季避暑游深入人心，而冬季旅游有待

进一步发展；另一方面，冬季旅游热门目的地多，自然面对的竞争压力更大。

事实上，贵州一山不同族、十里不同风、百里不同俗。酷暑时节，清凉是人们最急需的，因此避暑休闲容易吸引眼球。贵州夏季得天独厚的气候资源，就化为客流、形成口碑。而冬季旅游人们主要是玩雪、御寒，像东北等冰雪资源丰富的地区容易受到冰雪爱好者关注，像海南等阳光资源丰富的地方吸引“候鸟人群”前往。

与之相比，贵州的冬季旅游虽不似东北与海南那样有极其丰富的冰雪与阳